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Protokół nr 17/2025  
z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji  

które odbyło się 17 grudnia 2025 r.  
w Starostwie Powiatowym w Śremie 

 
W posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie Komisji. Lista obecności Radnych 
stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Posiedzenie prowadziła Przewodnicząca Komisji pani Beata Sarnowska - Czajka, 
zwana dalej w protokole Przewodniczącą.  
 
Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:  

1. Pani Dominika Fornalik Sekretarz Powiatu. 
2. Pani Wioleta Jastrząbek Naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu i 

Promocji Powiatu. 
 

Zaproszenie na posiedzenie Komisji wraz z proponowanym porządkiem stanowi załącznik 
nr 2 do protokołu.  
 
Ad 1. 
Przewodnicząca Komisji otwarła posiedzenie o godz. 1130. Stwierdziła że liczba 
uczestniczących spełnia warunek quorum, a Komisja jest władna do opiniowania projektów 
uchwał. 
Nie zgłoszono zmian do porządku posiedzenia. 
Posiedzenie odbyło się wg następującego planu: 
 

1. Otwarcie posiedzenia komisji i stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia. 
3. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie trybu udzielenia i 

rozliczania dotacji dla publicznych i niepublicznych podmiotów oświatowych 
prowadzonych przez osoby fizyczne i osoby prawne niebędące jednostkami 
samorządu terytorialnego oraz trybu przeprowadzenia kontroli prawidłowości i ich 
pobrania i wykorzystania 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Oświaty, 
Kultury, Sportu i Rekreacji na 2026 r. 

5. Wolne głosy i wnioski. 
 
Ad 2. 
Przewodnicząca Komisji zapytała, czy Radni chcą zgłosić uwagi do protokołu z 
poprzedniego posiedzenia komisji. 
Radni nie zgłosili uwag do protokołu. 
Przewodnicząca Komisji przeprowadziła głosowanie, w wyniku którego protokół nr    
16/2025 z 24 listopada 2025 r. został przyjęty jednogłośnie (10 ZA).  
 
Ad 3. 
Pani Wioleta Jastrząbek Naczelnik Wydziału Oświaty, Kultury, Sportu i Promocji 
Powiatu, powiedziała, że zmiany w projekcie uchwały w sprawie trybu udzielenia i 
rozliczania dotacji dla publicznych i niepublicznych podmiotów oświatowych prowadzonych 
przez osoby fizyczne i osoby prawne (…),  zostaną wprowadzone w jej załącznikach. 
Zmiany wynikają z nowelizacji ustawy o finansowaniu zadań oświatowych, która 
wprowadza od 1 stycznia 2026 nowy sposób dotowania uczniów  i naliczania subwencji 
dla uczniów będących w klasach integracyjnych. Od nowego roku wysokość  dotacji będzie 
zależna od liczby godzin wsparcia, jakie otrzymują uczniowie z orzeczeniami. Dlatego też 
muszą zostać zmienione załączniki, stanowiące wzory formularzy obliczeniowych. Pani 
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Naczelnik poinformowała, że wniesie już na sesji autopoprawkę do tego projektu uchwały 
polegającą na zmianie treści paragrafu określającego wejście uchwały w życie. Zapis 
będzie brzmiał, że uchwała wchodzi w życie 14 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku 
Urzędowym Województwa Wielkopolskiego. 
Przewodnicząca otwarła dyskusję. 
Nie zgłoszono pytań. 
Przewodnicząca Komisji zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie zaopiniowanie 
projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie trybu udzielenia i rozliczania dotacji dla 
publicznych i niepublicznych podmiotów oświatowych prowadzonych przez osoby fizyczne 
i osoby prawne niebędące jednostkami samorządu terytorialnego oraz trybu 
przeprowadzenia kontroli prawidłowości i ich pobrania i wykorzystania z poprawką 
zgłoszona przez Naczelnika Wydziału OK w §3 projektu uchwały 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie jednogłośnie 10 za. Projekt uchwały 
stanowi załącznik nr  3 do protokołu. 
 
Ad 4. 
Przewodnicząca otwarła dyskusję i zapytała, czy ktoś zgłasza wnioski, propozycje do 
planu pracy. 
Nie zgłoszono.  
Przewodnicząca Komisji zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie zaopiniowanie 
projektu uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i 
Rekreacji na 2026 r.  
Projekt  uchwały został zaopiniowany pozytywnie jednogłośnie 10 za. Projekt uchwały 
stanowi załącznik nr  4 do protokołu. 
 
Nie zgłoszono spraw do omówienia. Nie zgłoszono wniosków. 
 
W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia, Przewodnicząca Komisji zamknęła 
obrady Komisji o godz. 1145. 
 
Protokołowała:  
Magdalena Mulkowska 
 

 
Przewodnicząca Komisji Oświaty, 

Kultury, Sportu i Rekreacji 
Beata Sarnowska – Czajka 

 
 


